



A股昨大幅跳水 新股民感慨“被砸晕” 买理财产品的钱投资股票被套

“我早上刚买了国海证券，还没搞清楚状况就被套了，早知道听分析师的了。”昨天，80后宁波股民马先生说，前一天晚上分析师建议暂时不要进去，可眼看着身边的很多人赚钱了，他不甘心，就想着进去搏一搏，“没想到3000点只是‘一日游’。”马先生后悔不迭。

昨日，沪指低开冲高回落，从3000点上方高台跳水200多点，跌幅创近5年最大单日跌幅。截至收盘，沪指报2856.27点，跌163.99点，跌幅5.43%；深成指报10116.49点，跌438.08点，跌幅4.15%。不过，沪深两市成交额却超过了1.2万亿元，再度刷新历史“天量”。

记者 王婧

才开户就被套了

从昨日的板块上看，航空板块重挫近10%，保险、银行暴跌8%，行业板块则全线下挫。

“被急速下跌的指数砸晕了，这次终于知道追涨是多么要不得的投资心态。”昨天，上周五才开户的新股民余小姐告诉记者，本周一她跟着朋友买了5只股票，竟然没有一只涨的，“最惨的是其中一只券商股和一只保险股还跌停了，解套恐怕是遥遥无期了。”余小姐一脸郁闷地说。

余小姐是第一次炒股，她告诉记者，本来炒股的这10万元钱是打算年底买

银行理财产品的，“可是理财产品几个月的收益还不到6%，而身边的朋友说股市行情这么好，几天的收益就能轻松超过10%，还不如炒股呢，可是没想到自己满仓不仅没赚到指数没赚到钱，还损失了不少本金。”余小姐觉得还不如买理财产品，赚得少，但是稳健。

另一位投资者张先生昨天也有些后悔没有早出仓，“好在前面经历了三波涨停，今天自选股虽然跌幅超过了8%，但是也不算亏钱，只是少赚了。”

而资深股民赵先生告

诉记者，昨天的行情他没赚钱但是也没亏钱，“我们老股民经历过暴跌，涨久必跌，所以上周大多都出掉了，我的仓里只留了两只股票，这周我主要以观望为主。”

“A股下跌一点都不意外，急涨后市场亟需释放风险。”首创证券宁波营业部负责人袁亿璐说，上周他们就建议客户轻仓操作，本周更是不建议客户去投资金融板块的个股，“但是还是有几个别客户进场了，本周一和本周二投资券商等金融股的不少投资者‘一朝回到解放前’，损失不轻。”

45只甬股仅4只翻红

昨日的板块尽墨，个股涨少跌多。除了ST股外，厦工股份、新宁物流、小天鹅A、西南证券等23只个股涨停；银河投资、万方发展、天华院、中信重工等184只个股跌停。

在A股上市的45只甬股，除了4只涨停的个股外，仅维科精华、宁波热电、宁波富邦和宁波港4只翻红，涨幅最大的是宁波富

邦，涨幅为3.94%。其余个股尽数下跌，跌幅超过8%的甬股，达到了9只。

那么，是什么原因导致此次A股大幅跳水？有分析指出，主要是债市“降杠杆”引发投资者对流动性的担忧，从而重创股市。与此同时，近日监管层警示两融业务风险、外资大量流出等也为A股带来了巨大的压力。

“市场需要回归理性牛市

轨道，遇到挫折也很正常，不过投资者对于这堂风险教育课还是要谨记，切忌追涨杀跌。”太平洋证券宁波营业部证券分析师李金方说，前期涨势过猛，所以大盘进入震荡调整模式在所难免，这一波逼空式行情或会暂时段落。同时，李金方认为，由于成交量巨大，调整短期内或不可能完成，“所以建议投资者可暂时落袋为安，注意风险。”

■股市点评

大盘重挫是释放短期风险的途径

昨天调整的诱因是指数上涨过快，短期获利盘堆积丰厚，确实需要清洗盘，除了舆论导向提示风险之外，没有其它政策性利空的打压，所以属于技术性调整的概率较大，短调空间或有限。何况，昨天的长阴线幅度够大，个股跌幅够狠，一般而言，牛市行情快跌慢涨，2800-3100点的箱体震荡格局不会轻易被打破。

技术角度，昨天大盘的大阴线揭示本轮牛市行情第一波的主升浪或已告一段落，技术上属于4浪调整的概率较大，震荡整理之后，或有第5子浪的上升行情。不过，技术上有几个问题还是要注意：

1、目前34天时间窗口已经打开，1849点以来昨天正好77天，高点周期的共振或是昨天调整的因素之一。

2、心理线PSY过高的问题，从两个方面来解析一下，日线PSY过高，体现短期亢奋的市场情绪已超出常态，指数产生巨震无可非议。另一方面，目前50指数周线的PSY位置较低，揭示从中长期角度，市场并没有失去理智。

3、周线长上影线揭示指数仍有回补机会，不排除昨天的长阴线仍属于单日洗盘，短期指数或有回升机会。

无论如何，随着指数的推高和股价的不断上涨，短期市场风险的叠加效应逐步加重，昨天大盘的重挫就是急剧释放短期风险的一种途径。操作上不必过于恐慌，等待指数企稳后的回升，适当调整仓位和持仓结构为宜。

民族证券宁波营业部
本文仅供参考

上月新建商品住宅 销量达4142套

创近八年来同期单月销售纪录

商报讯（通讯员 楼立明 庄芬芬 见习记者 朱麟华）11月已经过去，然而上月甬城的楼市却表现得非比寻常。昨天，宁波市房交中心发布数据，上月宁波市商品住宅销售量为4142套，比10月份增加19套，这一数据创下了近八年来同期单月的销售纪录。

11月淡季不淡

昨天，宁波房交中心发布数据显示，上月宁波商品住宅销售量达到了4142套，比“银十”4123套的数量还多了19套，创下了近八年来同期单月的销售纪录，相比之前销售量最大的2009年的11月（3129套）还多了近1000套。

11月市区商品住房销售量前10位的楼盘中，鄞州区占8个，东钱湖度假区占1个、江北区各占1个。

从市区商品住房销售总金额的区属分布分析，本月鄞州区成交量占比最高，占总成交量的45.33%，其他区域成交占比如下：江东区占12.95%、江北区占9.31%，镇海区占6.56%，北仑区占6.54%、东钱湖度假区占5.66%、高新区占5.18%、江北北区占3.73%、海曙区占3.54%、梅山保税港区占1.14%、大树开发区占0.06%。

此外，11月份宁波市市区二手房共成交2155套，比10月增加252套。其中市三区共成交1108套，鄞州452套，北仑345套，镇海250套；从市区二手房成交总金额的区属分布分析，鄞州区占28.33%、江东区占23.25%、海曙区占14.74%、江北区占14.22%、北仑区占10.16%、镇海区占9.3%。

鄞州多个楼盘拿到满意的成绩单

11月16日，位于鄞州中心区的江山万里开盘。开盘当天就创下了7.58亿元的好成绩。

根据房价点评网数据，11月鄞州多个楼盘拿到满意的销售成绩单，如鄞州区潘火下应板块的清华世界城以及格兰晴天分别以317套以及158套的销售量抢占了鄞州住宅项目成交数量的前两位，而东钱湖板块的中海阳光玫瑰园以及江山万里分别以144套和124套位列第三第四位。

根据鄞州区房产协会发布最新一期商品房销售数据，11月，鄞州区共销售住宅2122套，销售面积达24.49万平方米，销售总额29.44亿元，创下近年来的新高。

今年七八月份份开始，随着房贷新政、公积金新政、央行降息等一系列利好政策落地，甬城房企纷纷借力政策“东风”，动用价格策略——低价入市、降价清盘、推出特惠房等，进行跑量。不少业内人士认为，今年一系列的利好消息，极大地鼓舞了购房者的信心。

鸿记煌三汁焖锅 营养美味一锅焖出来

没有厨师也没有厨房的餐厅您见到过吗？位于鄞州传奇广场二楼的鸿记煌三汁焖锅，就是一家这样的餐厅。靠一口时尚焖锅，不加一滴水，烹制出原汁原味的百变营养美食。

在鸿记煌三汁焖锅看不到厨师和厨房。顾客点好菜肴以后，服务员会端上一口大锅放在桌子中央的电磁炉上。然后当着顾客的面把点好的各种荤素食材放进锅里，不加一滴水，倒上秘制的酱汁，然后开火。看着透明锅盖上的蒸汽慢慢凝聚，香味也渐渐散发出来，十五分钟后，一锅荤素搭配的美味就焖熟了。

焖锅里的食物吃得差不多

了，如果食客觉得光吃焖熟的食物不过瘾，还可以叫服务员给锅里加上高汤，再来上几份蔬菜和肉类涮着吃，感受多样化的用餐体验。

三汁焖锅的灵感起源于传统的火锅，伴随着人们物质和文化文明的提高，传统单一的火锅涮煮方式已经不能满足当代人的需求，越来越多的人开始着眼于健康、养生、新颖、高品质的饮食文化。“焖”锅创新了产品的烹饪工艺，将传统的焖锅发展到先焖、后焗再涮的创新吃法。消费者在这里不仅能享用到焖、焗、涮的乐趣，还能享受到丰富的美食口感。

“鸿记煌的十种营养底料，是合理健康的饮食搭配，包括地瓜、西芹、青椒、圣女果、红枣、枸杞、洋葱等，这些底料经过上百次试验，搭配起来好吃又有营养，具有滋补保健作用。”

鸿记煌传奇广场店负责人介绍，这些食物没有经过油锅的高温煎炸，完全靠十种新鲜蔬菜中原有水分焖熟，更好地保存了食物原有的营养成分。

据介绍，该餐厅的人均消费在60元左右。如今该店还推出了现杀的鲈鱼、黑鱼锅，新鲜的鱼肉配上秘制酱汁，十分美味。此外，还有独具宁波特色的象山鱼面可选择。

孙美星



看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKY.COM